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      صحیح و گویاعددهاي  
ها ( با اولویـت از چـپ بـه     ضرب و تقسیمرادیکال، هاي صحیح ابتدا حاصل پرانتزها، سپس توان،  ي عبارت در محاسبه -1

 شوند. ها حساب می راست) و در پایان جمع و تفریق
 ترین عدد صحیح وجود ندارد. ترین و کوچک بزرگ -2
 شمار کسر وجود دارد. د صحیح، بیبین هر دو عد -3

aبه هر عدد کسري به صورت  -4
b

bاعداد صحیح باشند و  bو aکه در آن   ≠  گوییم. عدد گویا می ،باشد 
 یک عدد گویا است.  هر عدد صحیح، -5
 عدد گویا نیستند. 2(پی)  و یا  πبعضی از اعداد مانند عدد  -6
 باشد. می 1ضرب هر عددي در معکوسش برابر با   حاصل -7
 صفر تنها عدد گویایی است که معکوس ندارد. -8

baهر عدد مخلوط به صورت -9
c

baتوان  را می 
c

 در نظر گرفت.+
 کنیم. ها را جمع و تفریق می ها را نوشته، صورت و تفریق اعداد گویا با مخرج مشترك یکی از مخرج در جمع -10
 پذیر باشـد را بـه عنـوان    ترین عددي که بر هر دو مخرج بخش و تفریق اعداد گویا با مخرج متفاوت، کوچک در جمع -11

 گیریم. مخرج مشترك درنظر می
ها بهتر اسـت اول سـاده کنـیم     اعداد گویا در صورت ساده شدن صورت یک کسر با یکی از مخرجضرب و تقسیم در  -12

 م.ینک صورت و مخرج را در مخرج ضرب میسپس صورت را در 
 کنیم. کسر دوم ضرب می اعداد گویا کسر اول را در معکوس در تقسیم -13
 نماییم. شروع به محاسبه میترین خط کسري)  (کوچکترین قسمت  ي مسلسل، همواره از پاییندر کسرها -14

n(nي  را از رابطه nتا عدد  1مجموع اعداد طبیعی  -15 )+ 1
2

 کنیم. محاسبه می 
 نویسیم. صورت تفاضل دو کسر می یک کسر را به ،در کسرهاي تلسکوپی -16

m n
mn n m
−

= −

= −
×

1 1

1 1 1
2 3 2 3

 

 

   
 
 
 
 

  کتاب درسی 5تا  2هاي  صفحه            
 1(سري یادآوري عددهاي صحیح(  

 
)دو عدد صحیح را با هم جمع کردیم، حاصل  -1   ها کدام است؟ ضرب آن ترین حاصل شد. بیش 7−(

 ، مکمل و مرتبط با متن)5تا  2هاي  (صفحه
1 (7 2 (10 3 (12 4 (15 

−ترین مقدار عبـارت  اگر در داخل مربع از اعمال ریاضی استفاده شود، بیش -2 − −5 6 3 چـه عـددي     9
 ، مشابه فعالیت)4ي  (صفحه ؟تواند باشد می
1 (81 2 (99 3 (120 4 (157 

)ي  از نقطه -3 )ي  روي محور اعداد صحیح، به نقطه 5+( نمایش این حرکت با کدام عـدد صـحیح    ایم. حرکت کرده 3−(
 )1، مرتبط با فعالیت 2ي  (صفحه مطابقت دارد؟

1 (8- 2 (8 3 (2- 4 (2 

 عددهاي صحیح و گویا 1 فصل

10 
 سوال



 

9 

ویا
و گ

ح 
حی

 ص
ي

ها
دد

ع
 

 )3، مشابه و مرتبط با تمرین 9ي  (صفحه ي داده شده ، چند عدد صحیح وجود دارد؟ در مجموعه -4

, , , , 
 
 

620 450 629 217 870
20 25 5 7 3

 

 .عدد صحیح وجود ندارد) 4       4)3 2)2 1)1

 ، مکمل و مرتبط با متن)5تا  2هاي  (صفحه است؟ دسته از اعداد زیر نامنفی کدام -5

1(, ,− +2 2 2(, ,1 3 3(, ,− − −1 2 3 4 (, ,− +1 5 

] حاصل -6 ( ) ( )] ( )− − − + + − + −8 10 2  )3، مرتبط با تمرین 5ي  (صفحه ؟کدام است 3

1(7- 2( 1- 3(1 4(7  

)بین دو عدد صحیح  -7 )و  2014−(  )1، مرتبط با تمرین 5ي  (صفحه ؟چند عدد صحیح وجود دارد 1393+(

 شمار بی) 4 1703) 3 3407) 2 3406) 1

  است؟ نادرستکدام گزینه  حاصل -8
 )3، مرتبط با تمرین 5ي  (صفحه

1([ ( ) ]− − − − − = −1 2 3 4 5 6 3 2(( )− × − = −15 3 5 60 
3([ [ ( )]]− + − + − + − + =1 2 1 2 1 2 1 2 1 4([ [ ] ]− − − + × − + =5 4 3 2 1 4  

]عبارتحاصل  -9 ]( ) ( ) − − − − + × × − + − + − 4 3 6 4 4 7 6 5  )3تمرین  ، مرتبط با5ي  (صفحه برابر کدام گزینه است؟ 6

 صفر )4 4 )3 8 )2 2 )1

−xصحیح باشد و داشته باشیم   عددي xاگر  -10 < + <3 2 کـدام دسـته از اعـداد زیـر      x، در این صورت به جاي  4

 ؟دنتوانند قرار بگیر می
 )1، مکمل و مرتبط با تمرین 5ي  (صفحه

1(, , , , ,− − − −4 3 2 1 1  2(, , , , , , ,− − − − −5 4 3 2 1 1 2 
3(, , , , ,− − − − −5 4 3 2 1   4(, , , , , ,− − − −4 3 2 1 1 2  

 2  (سريیادآوري عددهاي صحیح(  
 است. این دو عدد حداکثر چند واحد با هـم  ایم و حاصل برابر با صفر شده رقمی را با هم جمع کرده 3صحیح  عدددو  -11

 اختلاف دارند؟
 ، مکمل و مرتبط با متن)5تا  2هاي  (صفحه

1 (2000 2 (1996 3 (1997 4 (1998 

a اگر -12 <   وb a<  وc b<  باشد، کدام رابطه در موردa  وc ) صحیح است؟a ،b  وc .اعداد صحیح هستند( 
 ، مکمل و مرتبط با متن)5تا  2هاي  (صفحه

1(a
c
<  2(a c× >  3(a c+ >  4 (a c− <  

درجه بـه درجـه    3اگر به طور متوسط در هر ساعت  ست.درجه زیر صفر ا 8صبح ،  11درجه حرارت اتاقی در ساعت  -13

 ؟بعدازظهر برابر با کدام گزینه است 3صبح و  11دما در ساعت  میانگینحرارت اتاق اضافه شود، 
 ، مکمل و مرتبط با متن)5تا  2هاي  (صفحه

1(4+ 2 (4- 3(2+ 4 (2- 

از دو عدد را با هم جمع کنـد و ثانیـاً هرگـاه     زمان بیش تواند هم نمی اولاًماشین حسابی طوري خراب شده است که  -14

ي  هاي زیـر و محاسـبه   کند. با پرانتزگذاري روي عبارت اعلام می -4شود، حاصل جمع را  5تر از  حاصل جمع اعداد بیش

 ، مکمل و مرتبط با متن)5تا  2هاي  (صفحه عبارت زیر کدام است؟  برايحاصل جمع حداقل  ،ها آن

+ + + + + +1 3 3 1 3 3 1 
 صفر )4 -12 )3 -8 )2 -5 )1

10 
 سوال
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 ) شود؟-169هاي قبلی آن عدد ( ي اعداد آن سطر با سطر دهیم تا مجموع همه ادامهالگوي زیر را تا سطر چندم  -15
 ها) ، مکمل تمرین5تا  2هاي  (صفحه

−
−

− −
− −

1
2 2

3 3 3
4 4 4 4

 

 بیست و پنجم )4 سیزدهم )3 دوازدهم )2 دهم )1
ایم. در این صورت،  کم کردهمثبت مثبت را از مجموع اولین صد عدد طبیعی فرد زوج طبیعی  مجموع اولین صد عدد -16

 ؟حاصل با کدام گزینه برابر است
 )5و  4هاي  ، مرتبط با کار در کلاس4ي  (صفحه

 -10100 )4 -100)3 -50)2 صفر )1
8×ي شـطرنجی  سیاه یک صـفحه  هاي خانهدر  -17 )اعـداد  ،8 , , , , ...)− − − −2 3 4 هـاي سـفید آن، اعـداد     و در خانـه  5

( , , , , ...)4 5 6  عدد گفته شده چند است؟ 64حاصل جمع این   ایم، در این صورت، را قرار داده 7
 )5، مکمل و مرتبط با کار در کلاس 4ي  (صفحه

1 (128 2 (64 3 (62 4 (69 
Sحاصل عبارت  -18 ( )( )...( )= − − −1 1393 2 1393 2014  با کدام گزینه برابر است؟ 1393

 )5، مکمل و مرتبط با کار در کلاس 4ي  (صفحه
 صفر) 4 -621) 3 -3407) 2 621) 1

−...  عبارتحاصل  -19 + − + − + + −3 6 9 12 15 18 123  کدام است؟ 126
 )5، مکمل و مرتبط با کار در کلاس 4ي  (صفحه

 -63) 4 63)3 -3) 2 صفر)1
ترین عـدد صـحیح دو رقمـی مثبـت      دو رقمی منفی را با بزرگ حیحصترین عدد  خواست اختلاف کوچک پارسا می -20

ترین عدد صحیح دو  ترین عدد صحیح دو رقمی منفی، بزرگ محاسبه کند که به اشتباه در محاسبات خود به جاي کوچک
 رقمی منفی را جاگذاري کرد. اختلاف عدد محاسبه شده توسط پارسا از مقدار واقعی کدام است؟

 ، مکمل متن)5تا  2هاي  (صفحه
1( 98 2( 89 3( 90 4( 88 

 

                 
 کتاب درسی 9تا  6هاي  صفحه

 
 

 )3، مشابه تمرین 9ي  (صفحه گویا است؟ زیریک از اعداد کدام  -21

1 (5
4

 2 (2
9

 3 (16
9

 4 (3
2

 

2کدام یک از کسرهاي زیر بین دو عدد  -22
3

5و  
6

 قرار دارد؟ 
 )5، مشابه و مرتبط با کار در کلاس 7ي  (صفحه

1(10
16

 2(17
20

 3(4
9

 4 (14
18

 

13یک از اعداد زیر بین کدام -23
15

15و
17

 )5و مرتبط با کار در کلاس ، مشابه 7ي  (صفحه ؟نداردقرار  

1( 222
255

 2(224
255

 3(223
255

 4(192
255

 

 )4، مشابه تمرین 9ي  (صفحه ؟کدام است زیري کسر  ساده شده -24

?× ×
=

× ×
150 72 75
125 45 200

 

1( 25
18

 2( 18
25

 3( 16
25

 4(25
16

 

2با  مساويکسري  -25
7

 است؟ باشد. اختلاف صورت و مخرج آن چند می 27داریم که مجموع صورت و مخرج آن  
 )7، مکمل و مرتبط با فعالیت 7ي  (صفحه

1(10 2(15  3(20 4 (25 

10 
 سوال



 

11 
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ي
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aاگر  -26
b

< < 1  ،مرتبط با متن) ، مکمل و9تا  6هاي  (صفحه ؟ تر از یک خواهد بود رابطه همواره بزرگ کدامباشد 

1(a b
b a
−
−

 2(b
a

 3(a
b
+
+

1
1

 4(b
a

− 

xyهاي زیر  یک از گزینه به ازاي کدام -27
x
+

=
−

2 4
3

 )1، مکمل متن درسنامه و تمرین 9ي  (صفحه ؟نیستعددي گویا  

1(x = 3 2(x = −3 3(x = 2 4(x = −2 
 ؟ در تساوي زیر چند استxمقدار -28

 )7، مرتبط با فعالیت 7ي  (صفحه

x
− − − − +

=
− +

1 2 5 8 7 3
6 5 3

 

1 (8 2(8- 3 (2 4 (2- 
 )3مرتبط با کار در کلاس ، 7ي  (صفحه تر است؟ از کسرهاي زیر از بقیه بزرگ یک کدام -29

1( 7
8

  2(  66666
77777

 3( 555
666

  4( 4444
5555

 

 )مرتبط با فعالیت، 8تا  6ي  ها فحه(ص تر است؟ ي کسرها بزرگ یک از کسرهاي زیر، از بقیه کدام -30

1(2
3

  2(15
27

  3(1
3

  4(7
9

  

 

              
  کتاب درسی 13تا  10هاي  صفحه

 
 
 )1با تمرین  ، مکمل و مرتبط13ي  (صفحه است؟ زیر چند حاصل عبارت -31

... ?+ + + + =
1 2 3 100
5 5 5 5

 

1 (5050 2(101
5

 3(1010
5

 4 (1010 

 س چه عددي قرار خواهد گرفت؟ي رأ پر شوند، در خانه زیر هاي جدول هاگر به کمک الگویابی، تمام خان -32
 )4، مشابه تمرین13ي  (صفحه

1(/−0 73 
2(/0 73 
3(/0 45 
4 (/−0 45 

+حاصل عبارت -33 −
1 1 11394 1393 1392
6 3 2

 کدام است؟

 )1، مشابه و مرتبط با تمرین 13ي  (صفحه

1(11395
3

 2(1394 3(51394
6

 4 (1395 

+...تقریبی  حاصل -34 + + +
1 2 3 211 2 3 21
10 10 10 10

 با کدام گزینه برابر است؟ 

 )1، مکمل و مرتبط با تمرین 13ي  (صفحه
1 (2121 2 (32 3 (254 4 (372 

Aاگر  -35 = −
25 3
5

)، در حاصل عبارت باشد  A)
A

− +
 ؟تواند باشد چه عددي نمی، مجموع اعداد صورت و مخرج 1

 )1، مکمل و مرتبط با تمرین 13ي  (صفحه
 صفر) 4 79) 3 1) 2 3) 1

+...حاصل عبارت  -36 + + + +
1 1 1 1 1
2 6 12 20 9900

 کدام است؟

 )1، مکمل و مرتبط با تمرین 13ي  (صفحه
1 (1 2 (99/0  3 (9/0 4 (1/0 

10 
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.عبارت حاصل -37 . .+ + + +
1 2 3 111 2 3 11
11 11 11 11

 )1مرتبط با تمرین مکمل و ، 13ي  (صفحه برابر است با: 

1( 72 2(1068
11

  3 (66 4(1070
11

  

−ي  نقطه دریک قورباغه  -38
13
3

13قرار دارد. او در جهش اول خود 
4

12و در جهش دوم  به سمت راست
2

به سمت چپ  

13رود. سپس در جهش سوم خود  می
4

12به سمت راست و در جهش چهارم  
2

چنان  رود و این کار را هم به سمت چپ می 

 ؟اي خواهد رسید پرش، به چه نقطه 16دهد. پس از  ادامه می
 ، مکمل و مرتبط با فعالیت)12ي  فحه(ص

1 (−
26
3

 2(26
3

 3(8
3

 4 (−
8
3

 

 )3تا  1، مشابه فعالیت 10ي  (صفحه جمع متناظر با بردار زیرکدام است؟  -39

1(( ) ( )+ + − = −
5 13 8
3 3 3

  

2( ( ) ( )+ + − = −
7 15 8
3 3 3

  

3( ( ) ( )+ + − = −
5 10 5
3 3 3

  

4( ( ) ( )− + + = +
5 10 5
3 3 3

 

2ها به کدام گزینه نسبت به سایر گزینه -40
5

 )5، مکمل فعالیت 11ي  (صفحه تر است؟ نزدیک 

1(21
50

 2(199
500

 3(399
1000

 4(39
100

 

 

       
 کتاب درسی 18تا  14هاي  صفحه

 

 1(سري عددهاي گویا  ضرب و تقسیم(  
 

حاصل عبارت -41
−

− −

1 14 2
3 5

4 13 1
5 3

 )2هاي ترکیبی  تمرینکتاب درسی مرتبط با  18ي  (صفحه کدام است؟

 1عددي بین صفر و  )4 3و  2عددي بین  )3 و صفر -1عددي بین  )2 2و  1عددي بین  )1
 کتاب درسی، مرتبط با متن) 17تا  14هاي  و صفحه 9تا  2هاي  (صفحه  از جملات زیر همواره صحیح است؟ موردچند  -42

 هاست. تر از حاصل جمع آن ضرب هر عدد گویا در معکوسش، بزرگ الف) حاصل
 مار عدد گویا وجود دارد.ش بی  ب) بین هر دو عدد صحیح،

 اش تا صفر است. دو برابر فاصله  اش، ي هر عدد مثبت تا قرینه ج) فاصله
 بر معکوسش، با مجذور آن عدد برابر است. ي مخالف صفرد) حاصل تقسیم هر عدد گویا

1  (1   2  (2 3 (3 4  (4 

9ترین عدد طبیعی که اگر آن را بر اعداد  کوچک -43
5

 ،9
35

6و 
25

ها اعـداد صـحیح باشـند،     تقسیم کنیم، خارج قسمت 

 ، مکمل و مرتبط با متن)17تا  14هاي  (صفحه ؟چیست
1 (9 2 (18 3( 175 4(150 

 )1، مرتبط با تمرین 17ي  (صفحه حاصل عبارت زیر، برابر است با: -44

( ) ( ) ?− ÷ − + =
3 2 5
5 3 6

 

1(−
33
5

 2(12
5

 3( 42
6

 4(−
13
6

  

10 
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معکوس حاصل عبارت  -45
−

−

3 1
5

11
2

 کدام است؟ 

 )3، مرتبط با تمرین 17ي  (صفحه

1(−
5
4

 2( 4
5

 3(5
4

 4 (−
4
5

 

 ، مرتبط با متن)15ي  (صفحه ؟نداردزیر معکوس  هاي گزینهیک از  عدد حاصل از کدام -46
1(− + − + − + −2 4 6 8 10 12 14 2(( )( )( )...( )( )− − − − − − −9 1 8 1 7 1 8 1 9 1 
3(...− + − + − + +1 1 1 1 1 1 1  4(( ( ) )− − − −3 2 1 7 1 

 ، مکمل فعالیت)15ي  (صفحه معکوس حاصل عبارت زیر کدام است؟ -47

A ( ) ( ) ( ) ... ( )= × × × ×
1 1 1 11 1 1 1
10 11 12 20

 

1( 2 2( 1/2 3(10
21

 4(11
21

  

 ، مرتبط با متن)17تا  6ي ها (صفحه است؟ نادرستیک از عبارات زیر  کدام -48
 معکوس هر عدد صحیح، یک عدد گویا است. )1
 ي هر عدد گویا، یک عدد گویا است. قرینه )2
 جمع هر دو عدد گویا، یک عدد گویا است. حاصل )3
 ضرب دو عدد گویا لزوماً عدد صحیح نیست. حاصل )4

2نمایش عدد Aي  نقطه اگر -49
9

2عدد نمایش Bي  و نقطه 
3

ي این دو عدد روي محور  روي محور اعداد زیر باشد و فاصله 

 ، مکمل متن)17تا  10هاي   (صفحه ؟نمایش چه عددي است Cي  به شش قسمت مساوي تقسیم شده باشد، نقطه
 
 

1(5
9

 2(14
27

 3(19
27

 4(4
9

 

2و شخصی صاحب هکتار 200هاي یک روستا  کل زمین -50
5

3ها است. اگر این شخص کل این زمین
8

هاي خود را  از زمین 

 )نمکمل و مرتبط با مت، 17تا  14ي ها (صفحه گندم کاشته باشد، او چند هکتار گندم کاشته است؟
1( 25 2( 28 3( 30 4( 32 

 2ضرب و تقسیم عددهاي گویا(سري(  
 

 )2هاي ترکیبی  ، مکمل و مرتبط با تمرین18ي  (صفحه ؟استمقابل چند  حاصل عبارت -51

?+ =
+

−

11 11 21
3

 

1(5
4

 2(4
5

 3  (6
7

 4(7
6

 

 ؟ است، کدام زیرحاصل عبارت  -52
 )2هاي ترکیبی  ، مکمل و مرتبط با تمرین18ي  (صفحه

−
+

−
−

21 43
5

89 67
5

 

 1(1989
551

 2(3
7

 3(261
4199

 4 (9
19
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A اگر داشته باشیم، -53
−

=
+

11
2
11
2

ABو  
A

−
=

+
1
1

BCو  
B

−
=

+
1
1

 ؟ استدرست گزینه  کدام ، 

 )2هاي ترکیبی  ، مکمل و مرتبط با تمرین18ي  (صفحه
1(A B=  2(A C=  
3(B C=  4 (C A B= + 

Aاگر  -54 ...= × × × ×
1 3 5 59
2 4 6 60

Bو   ...= × × × ×
2 4 6 60
3 5 7 61

Aباشد، حاصل  B×در کدام گزینه آمده است؟ 

 )3، مکمل و مرتبط با تمرین 17ي  (صفحه

1) 2 صفر) 1
61

 3(59
61

 4 (61
59

 

xاگر  -55
y
=

4
3

yو  
z
=

6
7

zو 
t
=

21
10

xکسر  حاصلباشد،  
t

 کدام است؟

 ، مکمل و مرتبط با متن)17تا  14هاي  (صفحه
1 (/2 4  2(/4 2  

3(23
5

  4(/1 4 

)nحاصل عبارت  -56 ... ) ( ... )
n n

−
+ + + + + + + + +

1 1 1 1 1 2 3 1
2 3 4 2 3 4

 ؟ است  کدام

 )3، مکمل و مرتبط با تمرین 17ي  (صفحه

1(n(n )+ 1
2

  2(n + 1  

3(n  4(n − 1 

2اگر  -57
5

3با xعدد 
4

1باشد،  برابرyعدد 
3

 برابر است؟yچه کسري از با xعدد 

 ، مکمل و مرتبط با متن)17تا  14هاي  (صفحه

1 (5
8

  2(3
4

  

3(5
6

  4 (3
8

 

2تومان خریده است، اما مجبور شده است 1200گندم به قیمت هر کیلو  کیلوگرم 800تاجري  -58
5

گندم خریداري شده را  

7به
8

  است.) قیمت خریداري شده بفروشد. ضرر این تاجر چند تومان است؟(فرض کنید باقی محصول دست نخورده مانده  

 ، مکمل متن)17تا  14هاي   (صفحه
1( 36000  2( 42000  
3( 48000  4( 52000 

x، حاصل زیردر مربع شکل  -59 y+ مکمل متن) 17تا  14هاي  (صفحه کدام است؟ ، 
1( 4- 
2( 4 
3( 8 
4( 8- 

  )3، مکمل تمرین  17هاي  (صفحه ؟استزیر کدام  عبارتحاصل  -60

?+ + + + =
× × × × ×
7 7 7 7 7

2 9 9 16 16 23 23 30 30 37
 

1(
×
7

2 37
 2(

×
7

30 37
 3(

×
35

2 37
 4(

×
5

30 37
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  کتاب درسی 18تا  1هاي  صفحه

  
)حاصل عبارت  -61 ) ( )− − − − − − −1 2 3 4 5 6  )3 تمرین، مرتبط با 5ي  (صفحه چند است؟ 7

1(80- 2(80 3(34 4 (78 

)ي  ي نقطه قرینه -62 )ي  نسبت به نقطه7−(  کدام است؟ 13+(
 ، مکمل و مرتبط با متن)5تا  2هاي  (صفحه

1(27 2(33  3(20 4(40  

mکسرهاي سمت چپ عبارت زیر الگوي مشخصی دارند. اگر -63 n+ =  باشد، حاصل عبارت زیر کدام است؟ 23
 )متنمرتبط با مکمل و ، 17تا  14 يها (صفحه

m... ?
n

× × × × =
5 6 7
4 5 6

 

1( 1 2(1
2

 3(2
3

 4( 3 

 )1فعالیت  مرتبط بامکمل و ، 15ي  (صفحه ؟چند عدد گویا وجود دارد که با معکوس خود برابرند -64

 وجود ندارد )4 3 )3 2 )2 1 )1

 )متن، مرتبط با 9تا  6ي ها (صفحه ؟تر است بقیه بزرگ، کدام گزینه از عدد صحیح منفی باشدیک  bاگر  -65

1(b
−

12
  2(b

−
24

  3(b
+

12
  4(b

+
24

  

−بین اعداد -66
17
4

11و 
5

 ن)مت، مرتبط با 9تا  6ي ها (صفحه ؟چند عدد صحیح وجود دارد 

1( 5 2( 6 3( 7 4( 8 

×حاصل عبارت -67 ÷ − ÷ ÷ +2 22 3 3 32 4 2  )3 ، مرتبط با تمرین5ي  (صفحه ؟کدام است 6

1( 11 2( 12 3( 17 4( 15- 

 )1ن مرتبط با تمریمکمل و ، 13ي  (صفحه ؟حاصل عبارت زیر کدام است -68

... ?+ + + + + + =
1 1 1 1 1 1
2 6 12 20 90 110

  

1(9
10

  2(10
11

  3(12
11

  4(11
10

  

 )2هاي ترکیبی  مرتبط با تمرینمکمل و ، 18ي  (صفحه ،کدام است؟زیرحاصل عبارت  -69

?
−
− ÷ − =
÷

22 1 73
1 3 5 2
2 8

 

1(/1 5 2(/6 5 3(/−2 3 4 (/−1 3 

aاگر  -70
b
=

1
2

cو  
a
=

4
3

bگاه آن  باشند، 
c

 است  با: برابر

 مکمل و مرتبط با متن)، 17تا  14هاي  صفحهو  7رتبط با فعالیت م، 7ي  (صفحه

1(2
3

 2(3
8

 3(3
2

 4 (5
6
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